=================== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 09=====================
Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e  Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 08/2023 do legislativo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do projeto de lei 55/2023 do executivo. Analise e Votação das Proposições 59, 60 e 63/2023 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto: PROJETO DE LEI Nº 55, DE 17 DE MARÇO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2023 E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 59/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG  - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade para possibilidade de cadastramento de proposta na plataforma “TRANSFERE GOV.COM.BR”, para captação de recursos com a finalidade de captação de água, armazenamento e diminuição da escassez hídrica no município de Arroio do Padre-RS. PROPOSIÇÃO 60/2023 – VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM -  Requer pedido de informação sobre a proposição 335/2021. Requer estudo de viabilidade para construção de um toldo na entrada da Escola Infantil Visconde de Ouro Preto até onde os alunos embarcam no ônibus escolar (semelhante ao que tem na Escola Benjamin). PROPOSIÇÃO 63/2023 – VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER  - Requer informação sobre as placas de sinalização de “travessia de animais”, próximo a residência de Silmar Hellwig, na Estrada Luiz Ricardo Rutz. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Ainda fez o Uso da Palavra a vereadora BEATRIZ OTT BONOW que inicialmente saudou a todos e passou a convidar a todos para a VI Conferência Municipal de Saúde que se realizará dia 30 de Março. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
           _______________________                          

_________________________
           Juliano Hobuss Buchweitz                                                 Adriano Hellwig            
                       Presidente                                                                    Secretário
